



Dávod Község Jegyzőjétől
6524 Dávod, Dózsa Gy. u. 61.

Telefon:
79/481-088, 79/581-040
Fax:
79/581-041
E-mail: phdavod@t-online.hu

Ügyiratszám: Dav/2865-2/2020.

Ellenőrzési jelentés
a szálláshely szolgáltatók éves ellenőrzéséről
2020 év

A hatósági ellenőrzés célja:

Az ellenőrzés során a szálláshely-szolgáltató tevékenységet folytatók jogszerű működésének ellenőrzése, valamint a közhiteles hatósági nyilvántartások naprakész állapotának biztosítása. A szálláshely-szolgáltatást igénybe vevők érdekeinek védelme, az ágazati jogszabályi előírások betartatása, és az esetleges helytelen gyakorlat feltárása. Az ellenőrzés során a jegyző kiemelten vizsgálja, hogy a szálláshely-szolgáltató a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ felé a regisztrációs kötelezettségének eleget tett-e, valamint rendszeresen eleget tesz-e az adatszolgáltatási kötelezettségének.

Az ellenőrzés további célja, hogy a szálláshely-szolgáltató eleget tesz-e a Korm. r. 5. §-ban foglalt rendelkezésnek, és a szálláshely megfelel a bejelentésben foglalt szálláshely-üzemeltetési tevékenység e rendeletben foglalt feltételeinek.

A hatósági ellenőrzésre vonatkozó jogszabályok:

- az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény VI. fejezet 98- 102. §-ai (a továbbiakban: Ákr.),
- a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény,
- a szolgáltatási tevékenység megkezdésének és folytatásának általános szabályairól szóló 2009. évi LXXVI. törvény, • szálláshely-szolgáltatási tevékenység folytatásának részletes feltételeiről és a szálláshely-üzemeltetési engedély kiadásának rendjéről szóló 239/2009. (X. 20.) Korm. rendelet,
- a nem üzleti célú közösségi, szabadidős szálláshely-szolgáltatásról szóló 173/2003. (X.28.) Korm. rendelet.

A hatósági ellenőrzés területi hatálya:

Dávod Önkormányzat közigazgatási területe

A hatósági ellenőrzés személyi hatálya:

Dávod Önkormányzat közigazgatási területén szálláshely-szolgáltató tevékenységet folytatók

A hatósági ellenőrzést végezte:

Varga István köztisztviselő

2020 évben ellenőrzésre kijelölt szálláshelyek száma: 2 db

A hatósági ellenőrzés végrehajtása:

1. 2020. évben az egészségügyi válsághelyzetre való tekintettel helyszíni ellenőrzésre nem került sor
2. A 239/2009. (X. 20.) Korm. rendelet 7/A pontja értelmében vizsgáltuk, hogy a Dávod településen működő szálláshely-szolgáltatók a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ felé eleget tettek-e a regisztrációs kötelezettségüknek.
Megállapítottuk, hogy egy szálláshely szolgáltató nem tett eleget regisztrációs kötelezettségének.
Felhívtuk a figyelmét a mulasztásra, illetve a kiszabható bírság mértékére.
A szálláshely szolgáltató felhívásunkra eleget tett regisztrációs kötelezettségének, bírság kiszabására nem került sor.
A vizsgálat eredményéről a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központot feljegyzésben tájékoztattam.
3. A Nemzeti Turisztikai Ügynökség 2020.03.13. napján tájékoztatta hivatalomat, hogy az önkormányzat illetékességi területén egy szálláshely szolgáltató az adatszolgáltatást nem rendszeresen, vagy egyáltalán nem teljesíti.
Felhívást küldünk a szálláshely-szolgáltató részére, hogy az adatszolgáltatási kötelezettségét a jogszabályi feltételeknek megfelelően teljesítse, illetve felhívtuk a figyelmét a kiszabható bírság mértékére.
A felhívás után ismételt ellenőriztük a szállásadó adatszolgáltatási tevékenységét az ASP NTAK szakrendszeren.
Megállapítottuk, hogy az ellenőrzés időpontjában a szálláshely-szolgáltató adatszolgáltatási kötelezettségének eleget tett, ezért bírság kiszabására nem került sor.
A vizsgálat eredményéről feljegyzést készítettünk, melyet megküldtünk a Magyar Turisztikai Ügynökség részére.

A hatósági ellenőrzés során levont következtetések:

A hatósági ellenőrzések során megállapítottam, hogy egy szolgáltató nem tett eleget regisztrációs kötelezettségének, valamint egy másik szolgáltató nem rendszeresen, vagy egyáltalán nem teljesítette adatszolgáltatási kötelezettségét.

A vizsgálat és a felhívás eredményeként valamennyi Dávod településen tevékenységet folytató szálláshely-szolgáltató regisztrált az NTAK rendszerbe.

A lefolytatott digitális ellenőrzés eredményeként javult a dávodi szálláshely-szolgáltatók adatszolgáltatási morálja, így naprakészebb adatokkal rendelkezünk a szálláshelyek tevékenységéről.

Az ellenőrzési jelentés közzététele:

Az ellenőrzési jelentést a hatóság a www.davod.hu önkormányzati honlapon közzé teszi.

Dávod, 2020. 11. 18.


Szűcsné István Ilona
jegyző

